
1402 دنفسا 27
Sunday, March 17, 2024

1445 ناضمر 6

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

گرزب یاهرهش رد اوه یگدولآ شهاک همانرب هبوصم خیرات حلاصا

ـه46320ت/125292:هرامش
10/07/1392:خیرات
دراد:تسویپ

22/9/1390 خروم 38298/90 هرامش داهنشیپ هب انب 3/7/1392 خروم هسلج رد ناریزو تئیه
یملاسا یروهمج یساسا نوناق متشهو یس و دصکی لصا دانتسا هب و تسیز طیحم تظافح نامزاس
:دومن بیوصت ناریا
خروم ـه46320ت/212326 هرامش همان بیوصت)14(دنب هب هرصبت ناونع هب ریز نتم

:دوش یم هفاضا روشک گرزب رهش تشه رد اوه یگدولآ شهاک عماج همانرب عوضوم 16/12/1390
/78946 هرامش همان بیوصت عوضوم هناگ هدراهچ یاه هورگ )فلا( )1(هدر عیانص رارقتسا -هرصبت
و کارا و زاوها ،دهشم ،زاریش ،زیربت یاهرهش هدودحم لخاد رد 15/4/1390 خروم ـه39127ت
هدودحم زا جراخ رد روکذم همان بیوصت هناگ هدراهچ یاه هورگ)3( و)2(یاه هدر عیانص رارقتسا
.دنشاب یم ینثتسم هدام نیا لومش زا هدش دای یاهرهش

یریگناهج قاحسا
روهمج س�ر لوا نواعم

ـه46320ت/17013 :هرامش
01/02/1392:خیرات
:تسویپ

تراجتو ندعم ،تعنص ترازو -روشک ترازو
تسیز طیحم تظافح نامزاس

دانتسا هب و تراجت و ندعم،تعنص ترازو داهنشیپ هب انب 18/1/1392 خروم هسلج رد ناریزو تئیه
:دومن بیوصت ناریا یملاسا یروهمج یساسا نوناق متشه و یس ودصکی لصا
خروم ـه46320ت/212326 هرامش همان بیوصت )6(دنب رد "1392 لاس یادتبا "ترابع

.دشاب یم دیدمت لباقریغ و یعطق روکذم نامز .دوش یم حلاصا "1/4/1392" هب 16/12/1390

یمیحر اضر دمحم
روهمج س�ر لوا نواعم

ـه46320ت/212326:هرامش

1392/07/10 :دنس خیرات
125292 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همان میمصت و اه همان بیوصت ریاس

لومشم یاهلااک یلیمکت تسیل*
نوناق 8هرصبت »د« دنب 2%
1376 لاس هجدوب
رثکادح و لقادح مقر ن�عت*
1377 لاس یارب قوقح
همان بیوصت حلاصا*

ندش ارجلاا مزلا خیراتو61883
84 لوازا نآ
هرصبت ی دنب ییارجا همان ن�آ*
78 هجدوب 5
ینبم یتلود یاه تکرش فیلکت*
روما رد یراذگ هیامرس%1رب
یشهوژپ
سیسات همان ن�آ6 هدام حلاصا

هعسوت یتلود ریغ یاهقودنص
تیفاعم هرود حیضوتو تارداص
تدم هب تامدخ و لااک تارداص
لاس5
ضراوع عیمجت همان نیئآ حلاصا*
67452 همان بیوصت
سپ یراکنامیپ تیعضو تروص*
تساوخرد نودب تاروسک رسک زا
ددرگ تخادرپ باسحاصافم
لومشم یاهلااک تسرهف*
دصرد ود تخادرپ زا تیفاعم
شرورپو شزومآ ضراوع
طاقن تسرهف هب ندومن هفاضا*
هتفاین هعسوت
8هرصبت د دنب یئارجا همان نیئآ*
هجدوب
8هرصبت یاهلااک شورف 2%*
75 لاس هجدوب
نوناق 94 هدام یئارجا همان نیئآ*
یلام تاررقم زا یشخب میظنت
13/09/68 تلود
رد ناریزو تایه همان بیوصت
نوناق )4( هدام )ط( دنب صوصخ
همانرب نوناق زا یداوم حلاصا

یعامتجا , یداصتقا هعسوت موس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

125292 :همان میمصت و همان بیوصت

125292 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/3495 :همان ميمصت و همان بيوصت
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16/12/1390:خیرات
:تسویپ

تفن ترازو -یزاسرهش و هار ترازو -تراجت و ندعم ،تعنص ترازو -روشک ترازو
یکشزپ شزومآ و نامرد ،تشادهب ترازو -یزرواشک داهج ترازو -ورین ترازو
ناریا یملاسا یروهمج یامیس و ادص نامزاس -تسیز طیحم تظافح نامزاس

14/01/1390 خروم1-317 هرامش داهنشیپ هب انب 04/10/1390 خروم هسلج رد ناریزو تئیه
یروهمج یساسا نوناق  متشه و یس و دصکی لصا دانتسا هب و تسیز طیحم تظافح نامزاس
:دومن بیوصت ریز حرش هب ار "روشک گرزب یاهرهش رد اوه یگدولآ شهاک همانرب" ناریا یملاسا

"روشک گرزب یاهرهش رد اوه یگدولآ شهاک همانرب"

و جرک ،زاریش ،دهشم ،زیربت ،کارا ،زاوها ،نارهت یاهرهش رد اوه یگدولآ شهاک روظنم هب
میرح و هدودحم رد همانرب نیا ماکحا تیاعر و ارجا هب تبسن دنفظوم طبریذ یاههاگتسد،ناهفصا
.دنیامن مادقا هدش دای یاهرهش
نازیم زا شیب نس اب هیلقن لیاسو ددرت زا1391لاس هامریت یادتبازا تسا فظوم یماظتنا یورین -1
:دروآ لمع هب یریگولج )لاس بسح رب(ریز لودج رد جردنم

هیلقن هلیسو نسهیلقن هلیسو عون
20یصخش یراوس

15تناو
10یسکات
10سوب ینیم
12سوب یدیم
8یرهش سوبوتا
12یرهشنورب سوبوتا
20هدنشک و نویماک
8تلکیسروتوم

خروم 27001/44398 هرامش همانبیوصت عوضوم )کیسلاک( یخیرات یاهوردوخ -هرصبت
.دنشابیم ینثتسم دنب نیا لومش زا ناریزو تئیه 8/2/1389

و هگرب رودص روظنم هب اهوردوخ ینف تانیاعم رد رتسینک نبرک و روتروناک تسیلاتاک تحص نومزآ -2
.تسا یرابجا 1391 لاس یادتبا زا ینف هنیاعم بسچرب
نبرک و روتروناک تسیلاتاک1391 لاس یادتبا زا تسا فلکم تراجت و ندعم،تعنص ترازو -1هرصبت
.دیامن نیمات ار ضیوعت تهج شورف زا دعب تامدخ زکارم رد زاین دروم رتسینک
،دنب نیا یارجا رب میقتسم تراظن نمض تسا فظوم تسیز طیحم تظافح نامزاس -2هرصبت
نتخادنا راک زا ای و فذح هب تبسن هک ییاههاگریمعت و ناگدننار اب ینوناق دروخرب یارب ار مزلا تامادقا
.دهد ماجنا ،دننک یم مادقا رتنسینک نبرک و روتروناک تسیلاتاک

مجنپ هلاسجنپ همانرب نایاپ ات همان بیوصت نیا عوضوم یاهرهش رد یمومع لقن و لمح مهس -3
شیازفا نآ زا لبق لاس هب تبسن )%5(دصرد جنپ یلاس لقادح دیاب،ناریا یملاسا یروهمج هعسوت

… و
رد ناریزو تایه همان بیوصت*
قوقح لقادح و رثکادح صوصخ
و هتسشنزاب و لغاش نیمدختسم
تمدخ هب هدامآ

طبترم دانسا ریاس

125292 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/3495 :همان ميمصت و همان بيوصت

2 of 5 3/17/2024, 12:43 AM

https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/469
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/469
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/553
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/553
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/553
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/553
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/553
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/553
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/553
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/553
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/553
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/553
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/553
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/5/1/1/1000
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/5/1/1/1000
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/5/1/1/1000


.دشاب یم اهیرادرهش یراکمه اب روشک ترازو هدهع رب دنب نیا یارجا تیلوئسم .دبای

همانرب اه یرادرهش یراکمه و تکراشم اب تسا فلکم )اهیرایهد و اهیرادرهش نامزاس(روشک ترازو -4
رباعم یهدناماس دروم رد -1389 بوصم-یژرنا فرصم یوگلا حلاصا نوناق )33(هدام یارجا یدنبنامز
لمع هب ار نآ ققحت یارب مزلا یریگیپ و میظنت ار ناراوس هخرچود و هدایپ نارباع رورم و روبع لیهست و
.دروآ

-یگدننار میارج ذخا و تافلخت هب یگدیسر هوحن نوناق )3(هدام یارجا رد دنفلکم اه یرادرهش -5
یدابم لماک لرتنک تهج یلاتیجید یریوصت تراظن یاه نیبرود بصن هب تبسن،-1350 بوصم
رد یکیفارت تیعضو و یرهش بایریسم یکینورتکلا یولبات بصن نینچمه و کیفارت حرط یدورو
.دنیامن مادقا هبوصم نیا غلابا خیرات زا هام شش فرظ رثکادح یلصا رباعم

، یلخاد دیلوت زوس هناگود یاهوردوخ یانثتسا هب یلخاد دیلوت و یتادراو یاهوردوخ یراذگ هرامش -6
تروص رد افرص 1393 لاس یادتبا زا یلخاد دیلوت زوس هناگود یاهوردوخ و1392 لاس یادتبا زا
یراذگ هرامش زا تسا فلکم یماظتنا یورین و دوب دهاوخ زاجم )EURO IV( یناهج درادناتسا بسک
.دیامن یراددوخ هدش دای درادناتسا زا رت ن�اپ درادناتسا اب یاهوردوخ
ار یلخاد دیلوت یاهوردوخ 1391 لاس یادتبا زا تسا فظوم تراجت و ندعم،تعنص ترازو -1هرصبت
ترازو نآ تکراشم اب هک تسیز طیحم تظافح نامزاس یوس زا هدش هئارا همانرب ساسا رب جیردت هب
.دیامن هضرع رازاب هب)EURO IV( یناهج درادناتسا اب قبطنم ، دوش یم هئارا و هیهت
یم اقترا)EURO V(هب اهوردوخ مامت یارب1394 لاس یادتبا زا دنب نیا عوضوم درادناتسا -2هرصبت
.دبای
)EURO III(درادناتـسا اـب قبطـنم1/7/1391 خیراـت زا تلکیـس روتوـم تادراو و دیلوت -3هرصـبت
.دشاب یم

یناهج درادناتسا اب قبطنم 1/1/1391 خیرات زا نیگنس و کبس یاهوردوخ زاین دروم تخوس -7
)EURO IV( یناهج درادناتسا اب قبطنم 1/1/1392 خیرات زا و )EURO V(تیلوئسم .دوش یم هضرع
.دشاب یم تفن ترازو هدهع رب دنب نیا یارجا

و تفن یاه هناخترازو ،یریگتخوس یارب اهوردوخ راظتنا نامز و رفس تفاسم شهاک روظنم هب -8
ود هب هروظنم کت یاه هاگیاج لیدبت تهج مزلا تلایهست اه یرادرهش یراکمه اب دنفلکم روشک
دبس اب قباطم زاگ و نیزنب نامزمه هضرع تیلباق و بسانم یاضف اب )زاگ-نیزنب ( تخوس هروظنم
لوط رد ار بسانم یاه ناکم رد رایس و کچوک تخوس یاه هاگیاج رارقتسا زین و روشک تخوس
.دنیامن مهارف ناریا یملاسا یروهمج هعسوت مجنپ همانرب
رد بصن تیلباق اب و طسوتم تیفرظ CNG یاه هاگیاج تازیهجت تسا فلکم تفن ترازو -هرصبت
.دروآ مهارف مزلا یاهدرادناتسا و ینمیا لوصا تیاعر اب ار کچوک یاهاضف

راشتنا زا لماک یریگولج تهج زاین دروم تامادقا 1391 لاس یادتبا زا تسا فلکم تفن ترازو -9
اهوردوخ یریگ تخوس لزان و تخوس یاه هاگیاج زین و عیزوت،یرادهگن فلتخم لحارم رد نیزنب راخب
.دیامن ارجا ار

نایاپ ات یتادراو و یلخاد دیلوت هکبش یقرب یاه تلکیسروتوم و فرصم مک یاهوردوخ مهس -10
شیازفا نآ زا لبق لاس هب تبسن )%3(لقادح هنلااس دیاب ناریا یملاسا یروهمج هعسوت مجنپ همانرب
.دشاب یم تراجت و ندعم ، تعنص ترازو هدهع رب دنب نیا یارجا تیلوئسم.دبای

، یرهش نکاما هیلک رد ریذپدیدجت و ون یاه یژرنا اب یلیسف یاه یژرنا ینیزگیاج روظنم هب -11
تظافح نامزاس و ورین ترازو یراکمه اب تسا فلکم )اهیرایهد و اهیرادرهش نامزاس(روشک ترازو
همان بیوصت نیا غلابا زا سپ هام 3 تدم فرظ ار مزلا یقیوشت و ییارجا یاهراکوزاس،تسیز طیحم
.دیامن ارجا و هیهت

کـی هنلااس دیاب ناریا یملاسا یروهمج هعسوـت مجنپ همانرب نایاپ اـت یرهش زبس یاضـف هنارـس -12
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.دشاب یم اه یرادرهش یراکمه اب روشک ترازو هدهع رب دنب نیا یارجا تیلوئسـم .دبای شیازفا رتم
.دیامن نیمأت ار یرهش زبس یاضف یرایبآ تهج زاین دروم ماخ بآ تسا فظوم ورین ترازو - هرصبت

و عتارم ،اهلگنج و یعیبط عبانم لک تارادا،اهرهش میرح رد یلگنج زبس یاضف هعسوت روظنم هب -13
یهایگ یاه هنوگ تشاک هب تبسن اهناتسا یزاسرهش و هار یاهنامزاس یگنهامه اب دنفلکم یرادزیخبآ
.دنیامن مادقا ناتسا ره دوجوم یاه تیفرظ ساسا رب بسانم

عاعش ات دهشم و کارا،زاوها،زاریش،زیربت یاهرهش رد یتعنص یاه کرهش زا جراخ رد عیانص داجیا -14
.تسا عونمم یرتمولیک 30

میرح و هدودحم رد رقتسم یدیلوت یاهدحاو و اههاگراک،اه هناخراک مامت یقارتحا یاهدنیآرف -15
و ندعم،تعنص ترازو . دوش ماجنا زاگ ای ریذپدیدجت یاه یژرنا اب دیاب 1392 لاس یادتبا زا اهرهش
.تسا دنب نیا یارجا لوئسم تراجت
.دنیامن مادقا زاین دروم زاگ ای یژرنا نیمأت هب تبسن دنفلکم تفن و ورین یاه هناخترازو -1 هرصبت
هب تسیز طیحم تظافح نامزاس یراکمه اب تسا فلکم تراجت و ندعم،تعنص ترازو -2هرصبت
رثکادح اهرهش میرح و هدودحم رد دوجوم هدنیلاآ یتعنص یاهدحاو مامت هک دیامن یزیر همانرب یوحن
)ON-LINE( طخ رب شیاپ یاه متسیس و یگدولآ لرتنک یاه متسیس هب1391 لاس رویرهش نایاپ ات
.دنوش زهجم
ات دیاب  اه یربگنس و کهآ،چگ،رجآ یتنس یاه هروک تیولوا اب هدنامیقاب هدنیلاآ یاهدحاو -3 هرصبت
.دنوش لقتنم اهرهش میرح زا جراخ هب ناریا یملاسا یروهمج هعسوت مجنپ همانرب موس لاس نایاپ
یراکمه اب اهناتسا تراجت و ندعم ، تعنص یاهنامزاس هدهع رب هرصبت نیا یارجا تیلوئسم
.دشاب یم اه ناتسا تسیز طیحم تظافح لک تارادا و اه یرادناتسا

یاههاگورین تیولوا اب اههاگورین زاگ تخوس نیمأت هب تبسن دنفلکم ورین و تفن یاه هناخترازو -16
.دنیامن مادقا جرک مئاق رظتنم دیهش و ناهفصا یرظتنم دیهش و دابآ ملاسا،کارا دنزاش
یرابجا تیلاعف زا ریذپ دیدجت قرب یاههاگورین ثادحا رد عیرست اب تسا فلکم ورین ترازو -هرصبت
شهاک تازیهجت بصن هب تبسن نامزمه و هدومن یریگولج توزام تخوس اب هدش دای یاههاگورین
.دیامن مادقا اهنآ رد یطیحم تسیز یاه هدنیلاآ هدنهد

دنمشوه یاه متیس هب 1392 لاس نایاپ ات دیاب یراجت و یرادا یاهنامتخاس مامت هناخروتوم-17
،تفن یاه هناخترازو یراکمه اب روشک ترازو هدهع رب دنب نیا یارجا تیلوئسم.دنوش زیهجت یژرنا
.دشاب یم اه یرادرهش ورین

اب اب تسا فلکم تسیز طیحم تظافح نامزاس ، اوه تیفیک تیریدم هناماس یاقترا روظنم هب -18
و روشک ،)یسانشاوه نامزاس(یزاسرهش و هار،تاعلاطا یروانف و تاطابترا یاه هناخترازو یراکمه
طخ رب شیاپ هناماس داجیا ، اوه یگدولآ شجنس یاههاگتسیا دادعت شیازفا هب تبسن اه یرادرهش
)ON-LINE(،زاین دروم یتارباخم یاهرتسب نیمأت و اوه یگدولآ یزاس لدم،اهرازفا مرن حطس یاقترا
.دیامن مادقا
هب تبسن رادشه و ینیب شیپ،شیاپ یاه هناماس ءاقترا اب تسا فظوم یسانشاوه نامزاس -هرصبت
.دیامن مادقا اوه یگدولآ و یوج یاه هدیدپ ماگنهب یناسر علاطا

نامزاس یگنهامه اب تسا فظوم ورین ترازو رادشه طیارش رد اوه تیعضو نتفرگرارق تروص رد-19
زا هدافتسا زین و اهربا ندرکروراب هب تبسن طوبرم تاررقم و نیناوق تیاعر اب و تسیز طیحم تظافح
.دیامن مادقا بسانم یاه یروانف ریاس

یملاسا یروهمج یامیس و ادص نامزاس یراکمه اب تسا فلکم تسیز طیحم تظافح نامزاس -20
اب طبترم یشزومآ یاه همانرب شخپ و دیلوت هب تبسن دروم بسح لوئسم یاههاگتسد ریاس و ناریا
.دیامن مادقا همان بیوصت نیا ماکحا

.دشاب یم تسیز طیحم تظافح نامزاس هدهع رب همان بیوصت نیا یارجا نسح رب تراظن -21
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.دیامن هئارا ناریزو تئیه هب ار طوبرم شرازگ راب کی هام شش ره تسا فلکم هدش دای نامزاس

21/2/1379 خروم16104هرامش همان بیوصت عوضوم نارهت یاوه یگدولآ شهاک عماج همانرب -22
.ددرگ یم وغل

یمیحر اضردمحم
روهمج س�ر لوا نواعم

هتسباو ینوناق داوم

...نیناوق ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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